

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

周口市直一小

小记者作品联展

踢“球”

小记者:刘哲
编号:6376
班级:六(2)班

一个炎热的夏季,一个胖乎乎的小男孩站在西瓜摊旁,傻傻地看着翠绿的大西瓜,口水不争气地流下来……

对,那个憨态可掬的小男孩就是儿时的我。你可别被我的馋相迷惑了,我的小心眼里还有一个小秘密呢!我央求妈妈:“妈,咱们买一个西瓜吧!”“还买?家里还有一半没吃呢,不买!”“不行,不行嘛,就要买一个!”路人都向我们投来异样的目光,妈妈的脸都红了,拗不过我,给我买了一个又大又圆的西瓜,我高兴得手舞足蹈。

回到家,趁妈妈午睡的当儿,我抱起西瓜一溜烟跑了。我召集了院里的小伙伴说:“我在电视上看过踢足球,你们看,我妈给我买了一个大西瓜,像不像一个球?咱们来个踢球比赛,好吗?”小伙伴们拍手叫好。我先来,使劲一踢,“球”纹丝不动,可我的脚趾却疼起来了,疼得我龇牙咧嘴,真倒霉!我眼珠一转:用脚掌向前推!我试了试,还真不错,西瓜一会儿骨碌碌跑到东,一会儿骨碌碌奔到西,太好玩啦!我和小伙伴们玩得不亦乐乎。正玩得起劲,不知哪个冒失鬼用力过猛,只见西瓜“嗖”地一下和墙来了个亲密接触,只听“咔嚓”一声,西瓜裂开了,鲜红的汁液流了一地。我的“球”!我伤心地一屁股坐在地上,哇哇大哭起来。小伙伴们一看不对劲,顿作鸟兽散。

妈妈闻讯赶来,我把来龙去脉讲了一遍,妈妈看着哭成一张大花脸的我,哈哈大笑起来,边拍我身上的灰尘,边说:“傻孩子,西瓜是圆的,但不是球,明天,妈妈给你买个足球,好不好?”我听了,顿时破涕为笑……

如今,再回忆起童年做过的傻事,自己也不禁偷偷笑起来。

点评:生动的语言,动人的情节,精彩的描写,将一个活泼可爱的小男孩的形象惟妙惟肖地展现在读者面前,读来令人忍俊不禁,思绪也随之飘到那充满欢乐的童年!

(辅导老师:李晶晶)

下跳棋

小记者:魏源
编号:6279
班级:五(2)班

我有一个幸福的童年,童年发生的事像五彩缤纷的梦、像玲珑剔透的珍珠,使人向往。童年就像一块巧克力放进嘴里,虽然融化了,但那香浓可口的味道值得你细细品味。其中有一件趣事让我记忆犹新,久久不能忘怀。

那一天,家里静极了,我写完了作业,没事可做,突然我想起早就没玩过跳棋了,今天准备和妈妈大战一场。耐不住我的软磨硬泡,妈妈终于肯让我两步棋,而且还让我先走,要知道妈妈可是下跳棋的高手啊,我很有可能赢不了妈妈,但我不能放弃,还是要试一试。

虽然我的水平不算高,但是对于下跳棋还是有些心得的。首先,我把第一排的一颗棋子跳了出来,这样可以为后面的棋子铺设道路,让它们连跳几步。跳棋就是要跳嘛!没想到妈妈也是这样走的。本来嘛,我这样下跳棋就是跟妈妈学的。就这样,我们的比赛开始了。我一边为我的棋铺路,一边小心观察,不能让妈妈趁了我的棋。但妈妈的棋下得实在是刁钻古怪,我千小心万小心,还是被她钻了空子,趁了我的棋。我还不知道咋回事呢,她就连跳几步。这可不行,“以其人之道,还治其人之身”,我也要趁她的棋。但是妈妈实在太狡猾了,我的心思,她总是能看透。我只能在她不注意时偶尔趁个一两步。就在“你来我往、刀光剑影”当中,我们的棋越来越近了。眼看妈妈的棋都快全部跳到我的阵营时,我使出了看家本领魏氏棋法——耍赖。我迅速地把棋全部跳到了妈妈的棋盘上。哈哈哈,在一片笑声中,我们的战斗结束了。

这次下棋,我虽然输了,但是我明白了下棋是要动脑子的,要用心观察、仔细体会。其实不光下棋,做任何事不都是这样的吗?我相信经过我的不懈努力,我一定会有打贏妈妈的那一天。

(辅导老师:韩颖莉)

可爱的小狗

小记者:黄昊欣
编号:6382
班级:四(1)班

我家养了一只泰迪狗,它的名字叫瓦力。瓦力虽然不是名贵的狗,但在我心中,它是最值得疼爱的小狗。

瓦力的眼睛很圆,像黑葡萄一样闪闪发光。它的鼻子是黑色的,像一颗小黑纽扣一样;它的小嘴巴也是黑色的,这更把突出的“黑纽扣”衬托得像黑宝石一样。它身上的皮毛像棕色的缎子一样披在身上,两只耳朵向前耷拉下来,像两把小蒲扇。它的腿很长,像四根修长的立柱一样支撑着身体,尾巴总是向上翘着,像毛笔头一样总是晃来晃去。

瓦力很活泼,我每次放学回到家,它就高兴地跳起来,总是发出“叽叽”的响声,好像在撒娇地说:“小主人,小主人,你可回来了,我都快想死你了。”我们现在已经成为非常要好的朋友。每当我做完作业,总要和它一起做抢皮球的小游戏,看着它开心的样子,我心里也非常高兴。

这就是我家的小瓦力,一只活泼可爱、惹人疼爱的小狗。

(辅导老师:谢玉灵)

小记者:石昊坤
编号:6375
班级:六(2)班

冬伯伯迈着沉重的步伐走了,春姑娘身穿五彩锦衣,在柔柔的春风召唤下款款而来。春姑娘走到哪里,就把生机带到哪里。她走过的地方,冰雪融化了,树木发芽了,小花小草也挺直了腰向春姑娘招手。小鸟们听说春姑娘回来了,特地从南方赶来向她问好,就连冬眠着的

青蛙也被这春天扑鼻的花草芳香给熏醒了。

春天一来,大地就变得五彩斑斓、生机勃勃。可恶的冬风也被春姑娘吓破了胆,夹着尾巴狼狈地逃跑了。桃花开得鲜艳极了,浓郁的香味引来了一群肥胖的小蜜蜂,就连蝴蝶也扇着翅膀尾随而来。这情景用“留连戏蝶时时舞,自在娇莺恰恰啼”来形容再合适不过了。

人们纷纷来到野外,欣赏这一年一季的迷人春色,欣赏小桥流水的风姿、桃花盛开的秀丽。咦!天空怎么是五颜六色

的呢?哦,原来是一群可爱的小孩子在放风筝,欢笑声不时传进我的耳朵里。

路边的柳树吐出了新芽,真是“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。一阵风吹来,满树青丝轻轻摇曳,宛如清纯少女轻拂柔美的长发。

“一天之计在于晨,一年之计在于春”,舒展舒展腰身,抖擞抖擞精神,我们小学生应该在这么美好的春天里发奋学习,汲取营养,期待着秋天的收获。

(辅导老师:李晶晶)

小记者:鲁沣霆
编号:6288
班级:三(3)班

我叫鲁沣霆,今年10岁,属马,可是一匹“千里马”啊!性别和老爸一样。我是一个活泼开朗的阳光男孩。

我人缘好,大家都愿意和我做朋友。这不,前几天选班干部时,我竟得了全票,心里好得意啊!放学路上,你听,

“鲁沣霆”,“鲁沣霆”……我又是点头,又是打招呼,忙得不可开交。你说,我像不像一位当红明星?我觉得,是我的真诚和善良赢得了大家的信任。

在这里,我不得不提一提我的缺点,是它让我无地自容、颜面尽失,为此,我没少挨妈妈的批评,可我老是记不住。上学期期末考试,我的老毛病又犯了,拿到试卷,我用眼睛扫描了一下,心里暗自得

意:太简单了,我拿起笔飞快地写起来,题上的要求都没有顾得上看。等试卷再次发到我手中,我“张飞穿针”——大眼瞪小眼,两个题竟然漏掉没写,回家又被老妈臭骂了一顿。大家都知道我的坏毛病是什么了吗?对,就是马虎啊!

这,就是我,真实的自我。

(辅导老师:李晶晶)

小记者:王亚豪
编号:6287
班级:三(3)班

我有一个好朋友,名叫陈誉文。他的样子可爱极了,个子高高的,身材胖胖的,耳朵大大的,眼睛亮亮的,高高的鼻子下面有一个能说会道的小嘴巴。

陈誉文学习很认真,爱动脑筋。一次数学课上,老师给

我的好朋友

我们出了一道有难度的数学题,他第一个解答了这道难题,而全班只有两位同学做对这道题。多聪明的孩子啊!

他喜欢画画,经常得到美术老师的表扬。他画的兔子惟妙惟肖,跟活的一样。他很厉害吧!

他还爱帮助同学。谁的本子用完了,他会及时拿出自己的本子让别人用;如果谁忘记带笔了,他又会慷慨

借出自己的钢笔。瞧,他多有爱心呀!

他的缺点是爱吃零食。有一次我对他说:“你太胖了,该减肥了,少吃零食。”而他不以为然地回答:“我才不减肥呢,我喜欢吃零食。”说完嘿嘿一笑,露出了洁白的小虎牙。看,他多可爱!

这就是我的好朋友——陈誉文。

(辅导老师:韩晖)

小记者:马甜甜
编号:6285
班级:五(2)班

在大自然中有四位画家他们分别叫春、夏、秋、冬

春是一位可爱的小姑娘穿着绿裙子在田野里跑啊,跑啊跑过了嫩绿的草原跑过了碧绿的树林于是,所有空间都充满了生命的绿色

四位画家

夏是一位健壮的大哥哥

每天辛苦地在田间劳作

汗水沿着红红的背心

滴啊,滴啊

滴红了草莓

滴开了荷花

于是,整个大地都洋溢着热情的红色

秋是一位美丽的阿姨

金黄色的头发被凉风吹得

飘啊,飘啊

飘过了沉甸甸的稻子

飘过了累累的鸭梨

于是,全世界都沉浸在喜

悦的黄色之中

冬是一位和蔼的老爷爷

抖动着银白胡子

笑啊,笑啊

爽朗的笑声

回响在皑皑的山峰

回响在晶莹的雪原

于是,每个角落都被纯真的白色照亮

我们要感谢这四位画家

因为他们——

使世界变得五彩斑斓

使生活变得丰富多彩

(辅导老师:李瑞)

小记者:程丹玉
编号:6385
班级:四(1)班

唉!咦,是谁在叹气?哦,原来是大树伯伯啊。“大树伯伯,你为什么叹气呀?”

“因为你们人类大量砍伐树木,现在森林里的树木正在迅速减少,到时候沙尘暴就要来了,我们怎么挡得住呀!”

正在我们谈论时,我忽然听到树木断裂的声音,许多小鸟儿都惊得向四周乱飞。

你看,人们又来砍树了,这些鸟儿都无家可归了。”

“实在太可恶了!你们帮我们挡住沙尘暴,还赐给我们氧气,我们的长辈怎么这么糊涂啊!”

“他们是为了钱财,据说把我们的身体锯成许多一次性筷子,供应给餐饮行业,还出口到国外。”

“那怎么才能阻止他们呢?”

“嗯……小朋友,你可以装作树神的声音,把他们吓走。”

“真的吗?”

“不信,你可以试一试。”

过了一会儿,那些人又来了,我藏在大树后面,用树叶遮着嘴,发出粗重的声音:“你们这些可恶的人,我们吸收了空气中的一氧化碳,又把氧气赐给你们,还给你们

阻挡沙尘暴,你们竟然这样对待我们,你们会遭报应的。”

那些人听了,都连忙放下工具说:“大仙,你放过我们吧。”我捂着嘴强忍住笑说:“这次就放过你们,如果再有下次,你们就别想活了。”他们听了以后,吓得连工具都没拿跑了。

“小朋友,我代表森林家族感谢你啊!”

“大树伯伯,应该是我们人类感谢你才对呀!”

(辅导老师:谢玉灵)